

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## «Иван С., насильник» - новая шок-кампания от швейцарских националистов | Avec Ivan S., violeur, la campagne sur le renvois criminels

Автор: Людмила Клот, [Женева](#), 06.10.2010.



Такое лицо скоро будет на плакатах по всей Швейцарии

Не удивляйтесь, увидев подобные плакаты на улицах Швейцарии: перед ноябрьским референдумом по законопроекту о высылке иностранных преступников из страны некоторые политики пускают в ход тяжелую артиллерию наглядной агитации.

|

Pour combattre le contre-projet à son initiative pour le renvoi des criminels étrangers, l'UDC a décidé d'employer la manière forte. Résultat: une campagne aux images chocs.

Avec Ivan S., violeur, la campagne sur le renvois criminels

28 ноября в стране пройдет очередной референдум. На нем жителям предстоит

высказать свое мнение по такой болезненной теме, как высылка из страны иностранцев, обладающих видом на жительство в Швейцарии, но совершивших здесь преступления. Сегодня подобная практика применяется со многими ограничениями, страну принудительно покидают ежегодно 300-400 преступников. Можно и нужно высыпал больше иностранцев, как минимум, 1500 в год, – считает автор инициативы, Швейцарская народная партия.

Право-консервативные силы с националистским оттенком, «народники» легко собрали 210 тысяч подписей (по правилам, для постановки инициативы на референдум необходимо не менее 100 тысяч подписей). Коротко об их предложении. Высылать из страны нужно всех  тех иностранцев, независимо от вида на жительство и срока проживания в стране, которые совершили убийство, насилие или другое преступление сексуального характера или ограбление. А также являлись членами организованных группировок, участвовали в торговле наркотиками и людьми. Или обманным путем получали социальную помощь в Швейцарии.

Эти люди должны высылаться автоматически, без права подачи апелляций, последующий въезд в Швейцарию должен быть для них запрещен на срок от 5 до 15 лет, а в случае рецидива – 20 лет.

Добавим, что инициатива о высылке иностранных преступников из Швейцарии угрожает билатеральным соглашениям страны с Евросоюзом, а также нарушает принципы правового государства и международного права.

Проект новой рекламной кампании ШНП был представлен на этой неделе журналистам. Есть чему удивиться и возмутиться!

На плакатах мы увидим лицо (небритую морду) явно нешвейцарского происхождения, пересекаемое черной лентой с надписью: «Иван С., насильник и скоро швейцарец?». Кроме него, в анти-иностранный кампании «участвуют» «Фарук В., убийца», «Измир К., обманщик социальных служб», «Морис С., педофил». Имя подозрительного типа на последнем плакате, «Морис», в варианте на немецком языке заменяется на «Дитлиф С.», что явно адресовано соседям из Германии. На сайте [www.criminels-non.ch](http://www.criminels-non.ch) всем желающим предлагается бесплатно заказать плакаты, чтобы развесить их на собственной стене или заборе, а также флаеры, в которых объясняется, как нужно голосовать.

Все личности на плакатах – вымышенные, и можем заверить наших читателей, что никаких прецедентов, связанных с насильником по имени Иван, в Швейцарии, во всяком случае, за последние годы, не было. А последний судебный процесс, носивший «русский» оттенок, был делом о том, как швейцарский минфин пытался заставить главу концерна Renova Виктора Вексельберга заплатить 40 миллионов франков штрафа за нарушение правил работы на бирже при покупке акций ОС Oerlikon. В итоге Федеральный уголовный суд постановил, что российский миллиардер [работал без нарушений](#).

«Народники» известны своей оскорбительной наглядной агитацией, направленной против иностранцев: за последние годы они уже использовали на плакатах образ черной овцы, вышвыриваемой из белого стада, образ ворон-иностранцев, раздирающих Швейцарию на части. Последним их изобретением стали плакаты с минаретами, которые росли из швейцарского флага и угрожающе пронзали небо.

Инициатива противников строительства минаретов победила в октябре 2009 года.

То, что число иностранцев в статистике преступности очень высоко, признает и министр юстиции и полиции Эвелин Видмер-Шлумпф. Не отрицая необходимости принимать меры, правительство предлагает контрпроект закона, который также будет поставлен на голосование 28 ноября. О нем мы расскажем в ближайшем выпуске.

[Швейцарская народная партия](#)

[иностранные преступники в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Коровы танцуют вместе с крысами](#)

[Выходцы из бывшего СССР «под колпаком» швейцарской полиции](#)

[Что будет делать Швейцария с иностранными преступниками?](#)

[Тени минаретов и иностранцы-преступники в Швейцарии](#)

[«Сволочи» в политической рекламе](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/10598>